Aclivifés rifualisées:  écris le nombre suivant.........

3164< 3165 4281<4282 1076<1077 9672<9673 3190<3191 4183< 4184
8967<8968 6785<6786 6578<6579 9474<9475 5697<5698 8287< 8288

_ Combien de milliers y a-f-il dans........... ?

700 + 800 + 300 + 200+ 500= 2 milliers 900 + 100 + 600 + 700 + 900 + 400 = 3 milliers
_Complefe
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Calcul menlal : fiche calculs 2

Fiche d’entrainement au calcul 2 :

660 + 100 = .+ €3 4289 + 1000 = 137
5025 + 100 = 4~ 2574 + 1100 =35 34
1845 + 100 = 7]%3¢+ D 1845 + 1100 =945
2054 + 1000 = AV~ 6205 + 1100 = T40 5
3801 + 1000 = %1303~ 8999 + 1100 =11z ()

Apprenfissage : _ Fiche Probleme fempérafures
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Réponds aux questions :
- Quelle temperature faisait-il en décembre ? @
- Quelle température faisait-il en février ? |£—‘_’|
- Quelle température faisait-il en avril ? E

Les éléves ont ensuite noté les températures en mai (17°) et en juin
(217). Plutét que de les ranger dans un graphigue, ils veulent mettre
toutes les tempeératures dans un tableau. Fais un tableau dans ton

cahier avec tous les mois de l'année scolaire et les températures.

mois septembre |octobre (novembre | décembre |jatwvier |févrer |mars |avril mai juihn
AR AR AEEERE sER e | Inals mat Jn
températures |22 16 9 8 7 4 10 13 17 21




Aclivifés rifualisées:  écris le nombre suivant.........

364<365 281<282 176<177 672<673 390<391 483< 484

867< 868 685<686 578<579 974<975 597<598 887< 888

_ Combien de centaines y a-I-il dans........... ?

80+ 20 + 30 + 50 + 40 = 2 cenfaines 160 + 180 + 110 + 190 = 6 centaines

_ Complefe (avec de l'aide)
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Calculmental : fiche calculs 2 (avec de l'aide)

Fiche d’entrainement au calcul 2 :

660 +100= +C00 4280+ 1000 = 1471
5025+ 100 = {4 5, 2574 + 1100 =96 4
1845 + 100 = 7|3+ D 1845 + 1100 =2.345
2054 + 1000 = (O~ 6205 + 1100 = 140 5

3801 + 1000 = Z 5(y-] 8999 + 1100 =11 )

Apprentfissage : _ Fiche Probleme fempératures (voir correction page 1)




